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PROSPETTO DEI COSTI PER MISSIONE (Anno 2016)

TOTALE COSTI DI PER MISSIONE 0,00 0,00| 0,00| 0,00| 0,00| 0,00| 0,00| 0,00| 0,00 0,00 0,00| 0,00|
wi Totale Imposte 0,00| 0,00| 0,00| 0,00| 0,00| 0,00| 0,00| 0,00| 0,00| 0,00| 0,00 0,00|
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% Totale Oneri straordinari 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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g Altri oneri straordinari 0.00| 0.00| 0.00| 0.00| 0.00| 0.00| 0.00| 0,00 0,00 0.00| Y o
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g " 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 o o
S insussistenze dell'attivo
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< Totale rettifiche di valore attivita
=| = . 0,00| 0,00| 0,00| 0,00| 0,00| 0,00| 0,00| 0,00| 0,00| 0,00| 0,00 0,00|
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Totale componenti negativi della,
P 8 N 0,00| 0,00| 0,00| 0,00| 0,00| 0,00| 0,00| 0,00| 0,00| 0,00| 0,00| 0,00|
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